

# РОЗГЛЯНУТО ПРОЕКТ ПРОГРАМИ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ МІСТА НА 2005 РІК

7 грудня в Славутичі відбулося засідання експертної комісії з розгляду проекту програми зайнятості населення міста на 2005 рік. В засіданні комісії взяли участь заступник міністра Міністерства праці та соціальної політики України Гнибіденко І.Ф., заступник начальника Головного Управління праці та соціального захисту населення в Київській області Горбаченко А.П., директор Київського обласного центру зайнятості Якобінчук В.І., керівництво Київського обласного центру зайнятості, представники місцевої влади, провідні роботодавці міста, працівники Славутиського міського центру зайнятості.

Перед початком засідання гості відвідали підприємства ТОВ "Кронпак" — суб'єкт спеціальної економічної зони "Славутич", Центр професійної перепідготовки персоналу ДСП "ЧАЕС", Славутиський міський центр зайнятості.

На засіданні комісії було розглянуто загальний стан соціально-економічного розвитку міста та його перспективи. Було відмічено, що основними роботодавцями міста залишаються два підприємства: ДСП "ЧАЕС" та ВП "Атомремонтсервіс", на яких працює майже 40 відсотків зайнятого населення міста. Тому стан розвитку Славутича залежить, у першу чергу, від роботи цих підприємств.

Директор КП "Адміністрації спеціальної економічної зони "Славутич" Данилейко Г.М. ознайомив присутніх з діяльністю підприємств — суб'єктів спеціальної економічної зони (СЕЗ). Відмітив, що з моменту створення СЕЗ "Славутич" суб'єктами зони стали 27 підприємств, на які залучено 10 відсотків від усіх інвестицій по Україні. На цих підприємствах створено 650 нових робочих місць, 80 відсотків продукції Славутича вироблено підприємствами СЕЗ. Проте сьогодні існують проблеми з подальшою діяльністю спеціальної економічної зони, які можуть бути вирішені лише на законодавчому рівні.

Заступник директора ВП "Атомремонтсервіс" Хорошева Л.М. відмітила, що підприємство створене для працевлаштування вивільнюваних працівників ДСП "ЧАЕС". Сьогодні ВП "АРС" виконує ремонтні роботи на всіх АЕС України і має можливість додатково створити ще 300 нових робочих місць. Проте існують проблеми, які знову ж можуть бути вирішені на законодавчому рівні.

Директор Славутиського міського центру зайнятості зробив огляд стану ринку праці м. Славутича. Відмітив стабільність ситуації на фіксованому ринку праці в останні роки. Відбулося обговорення прогнозних показників по наданню соціальних послуг незайнятому населенню.

Експертна комісія внесла пропозиції та зауваження до проекту програми зайнятості населення м. Славутича на 2005 рік. А місцева влада передала заступнику міністра Міністерства праці та соціальної політики України Гнибіденку І.Ф. пропозиції для вирішення проблем міста на вищому рівні.

Валентина ПЕТРУШЕНКО,  
начальник відділу по роботі з роботодавцями  
Славутиського міського центру зайнятості